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Naše městská část se 
v posledních letech 
dynamicky rozví-
jí. Přibývají noví 
obyvatelé, mění se 
podoba veřejného 

prostoru, rostou nároky na dopravu, 
školy, služby i kvalitu života. Tyto 
změny přinášejí příležitosti, ale také 
odpovědnost – plánovat rozvoj pro-
myšleně, s dlouhodobým výhledem 
a s respektem k potřebám všech, kdo 
zde žijí.

Jako vedení městské části nechceme 
rozhodovat pouze „od voleb k vol-
bám“. Pracujeme na koncepčních pro-
jektech, které přesahují jedno volební 
období a mají ambici formovat naši 
městskou část na desítky let dopředu. 
Ať už jde o podobu veřejných prostran-
ství, bydlení, dopravu, školství, zeleň 
nebo komunitní život, cílem je vytvořit 
prostředí, ve kterém se bude dobře žít 
současným i budoucím generacím.

Taková vize však nemůže vznikat 
jen na radnici.

V loňském roce jsme proto oslovili 
vás, obyvatele Králova Pole, prostřed-
nictvím dotazníkové akce a ptali se na 
vaše názory, zkušenosti a představy 
o dalším směřování. Zajímalo nás, 
co považujete za důležité, co funguje 
dobře a kde naopak vnímáte prostor 
pro zlepšení.

V současné době probíhá podrobné 
vyhodnocování získaných odpovědí. 
Výsledky nám poskytnou cenný pod-
klad pro další strategické plánování 
a pomohou stanovit priority v oblas-
tech, jako je doprava, veřejný prostor, 
zeleň, občanská vybavenost či komu-
nitní život.

Děkuji všem, kteří se do této diskuse 
zapojili. Společně máme příležitost 
ovlivnit, jak bude naše městská část 
vypadat nejen zítra, ale i za dvacet či 
třicet let.

Ing. Andrea Pazderová (ODS), 
starostka

 Kam směřuje Královo 
Pole? Společná vize pro 
další desetiletí

Začala další řada oblíbené televizní soutěže Peče 
celá země. Diváci, kteří někdy zavítali na králo-
vopolskou radnici, v jedné ze soutěžících možná 
poznali referentku bytového odboru a obyvatelku 
Králova Pole Hanu Ševčíkovou. V rozhovoru pro 
Královopolské listy se rozpovídala o tom, co ji k pe-
čení přivedlo, i o tom, jak její sousedé vnímají noční 
pečení provázené zvukem kuchyňského robotu.

Pamatujete si na chvíli, kdy jste poprvé zjistila, že vás 
pečení opravdu baví? Byl to konkrétní recept, situace?
Klasické domácí pečení mě bavilo vždy. Dětství 
jsem trávila v kuchyni s babičkou a mamkou a když 
jsem v osmnácti letech odešla do Brna, začaly mi 
chybět koláče, Honzovy buchty a další dobroty, 
na které jsem byla zvyklá. Tak jsem v pečení po-
kračovala sama. Psal se rok 2022, když mi zavolal 
kamarád, že je nemocný, a zeptal se, jestli nechci 
místo něj jít na kurz makronek. Makronky mě 
nadchly, následoval kurz retro zákusků a v roce 
2023 jsem upekla neteři k osmnáctinám svůj první 
dort. A tady to vlastně všechno začalo.

Co pro vás pečení znamená dnes? Je to relax po práci, 
kreativní ventil, nebo způsob, jak dělat radost druhým?

Když jdu péct, jsem vždy nadšená a těším se na 
výsledek. Tohle nadšení je neměnné a doufám, že 
mi vydrží ještě spoustu let. Víte, sladký zákusek 
nebo obyčejný koláč dokáže člověku udělat krásný 
den. A když na někom vidím, jak se mu rozzáří oči 
a těší se, co dalšího ode mě ochutná, tak mě to na 
pečení baví úplně nejvíc.

Máte nějaký typ pečení, ke kterému se vracíte nejraději? 
Sladké dezerty, klasiku z české kuchyně, nebo ráda 
zkoušíte nové a náročnější postupy?
Nejlépe se cítím u kynutého těsta – rozumíme si 
spolu. Jsou to různé druhy koláčů, Honzovy buch-
ty, štrůdly, bábovky, ale i kváskový chléb. Štrůdl 
miluji i z taženého těsta, mám spoustu receptů po 
babičce a prababičce a listové těsto už několik 
let nekupuji. Jinak mám ráda ovocné košíčky, 
tartaletky, věnečky, větrníky, punčový řez a další 
klasické zákusky – u téhle klasiky bych chtěla zů-
stat. Zkouším i nové recepty, ale často z kuchařky 
po prababičce, kde je spousta výborných receptů, 
na které se dnes už trochu zapomnělo. Některé 
z nich bych ráda znovu oživila.

(pokračování na str. 4)

Z královopolské radnice do televizní kuchyně

Foto: Mikuláš Křepelka/Česká televize
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Městská část Brno‑Královo Pole převzala do své správy dětské hřiště 
u domu Kociánka 20. Před lety jej zde vybudovalo SVJ. Radnice 
provede nezbytné opravy dřevěných částí vybavení hřiště, které ještě 
mohou sloužit jeho malým návštěvníkům. Nevyhovujícího houpacího 
„péráka“ dočasně demontuje, aby jej později nahradila novým. Řešit 
se také bude dopadová plocha pod houpačkou.� (op)

Vážení sousedé, sedm let v zastupi-
telstvu usilujeme o to, aby se jednání 
královopolského zastupitelstva vysílala 
online. Ne proto, že bychom potře-
bovali víc lajků, ale protože veřejný 
dohled je základem demokracie. Video 
ukáže, jak se kdo chová, jaké argumen-
ty používá nebo jak se chová k občanům, kteří 
vznesou svůj dotaz. Koalice ODS + ANO to 
však léta odmítala. Proto jsme sami vysílali 
záznamy na našem facebookovém kanálu Piráti 
a Zelení pro Královo Pole.

V prosinci konečně poprvé spustila radnice 
vlastní přenos, ale záznam už nenabídla. To by 
si prý vyžádalo anonymizaci, tvrdí, a dokonce 
hrozí „nemalými právními komplikacemi“, 
kdyby se někdo ze záznamu cítil dotčen. Jenže 
anonymizovat lze i záznam, jak dokazuje třeba 

Znojmo či město Brno, které z citli-
vých pasáží vypípají jména žadatelů.

Jiné městské části v Brně bez problé-
mů zveřejňují zasedání online i zpět-
ně. Brno-střed je má na svém webu, 
Komín nebo Starý Lískovec vysílá 
a archivuje zastupitelstvo na YouTube. 

I výklad zákona odborníky je zcela jasný: obec 
může z jednání pořídit audiovizuální záznam 
a z principu transparentnosti jej zpřístupnit na 
internetu. Není tedy pravda, že by zveřejnění 
záznamu bylo právně komplikované, jak se 
nám snaží radnice namluvit.

Nabízí se otázka: Proč tedy koalice ODS + 
ANO trvá na tom, aby se záznamy po odvysílání 
neukládaly? Že by měli strach, aby si lidé zpětně 
nepustili, co kdo řekl nebo jak hlasoval? Aby 
se nepřipomínaly kulišárny, u nichž by bylo 

potřeba se zpětně ptát? Aby se záznam nedostal 
k novinářům, kteří v poslední době odhalili různé 
nepravosti v Králově Poli? Anebo jen nechtějí, 
aby zůstala stopa po jejich projevech nekompe-
tence, které často na zastupitelstvu předvádějí?

My si myslíme, že živé vysílání bez mož-
nosti přehrát si záznam znamená, že „vlk se 
nažral, a koza zůstala celá“. Proto budeme 
i v roce 2026 dál přenášet zasedání vlastními 
silami a záznamy archivovat na našem face-
booku, aby kdokoliv mohl dohledat, co se 
řešilo. Transparentnost není libůstka opozice, 
ale elementární služba občanům.

A až budete příště číst, že se radnice přeno-
sy chlubí, nezapomeňte se zeptat, proč se to 
vlastně dělá jen „napůl“.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení pro Královo Pole

�Naživo ano, ale co záznam? Radnice se transparentnosti stále bojí

Vážení čtenáři, dovolte abych vás ujistil, že naše radnice 
samozřejmě zveřejňuje záznam z jednání zastupitelstva a to 
ve formě anonymizovaného přepisu konverzace, který snadno 
najdete na našich stránkách. Googlujte intuitivně například 
„zastupitelstvo Brno Královo Pole zápis“. To jestli kolega 
Michal Škerle takové elementární věci ani po 8 letech působení 
v zastupitelstvu neví nebo je ví, jen se mu to zrovna nehodí 
do jeho pravidelného hanopisu nechávám na vás. Pokud by se 

vám zápis chtělo hledat, můžete si najít také zcela konkrétní 
projevy nekompetence, byť pouze zastupitelů zvolených na 
kandidátce Pirátské strany, viz např. v zápisu z posledního 
jednání zastupitelstva č. 18/bod 14.

V Královopolských listech umožňujeme opozičním zastu-
pitelům publikovat jakékoliv příspěvky, které budou zaslány, 
bez ohledu na jejich faktickou kvalitu.

Ing. Aleš Kvíčala, ANO 2011

 Názor zastupitele

 Reakce na názor zastupitele

Foto: Olga Pelcová

Prostor před bytovým domem u zastávky MHD Botanická již delší 
dobu volal po úpravě. Stav zeleně byl neuspokojivý, přerostlé keře bylo 
třeba pravidelně omezovat řezem a prostor nepůsobil příliš bezpečně. 
Na sklonku roku byl revitalizační projekt městské části Brno‑Královo 
Pole v tomto místě úspěšně dokončen. Byly přidány lavičky, betonové 
sedací hranoly, odpadkové koše a došlo k úpravě zeleně. Na jaře se tak 
obyvatelé mohou těšit na květnatou louku, dva muchovníky a zejména 
na atraktivně kvetoucí hortenzie latnaté.� (vz)

Revitalizace Botanická 

Foto: vz
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65. schůze Rady MČ Brno‑Královo 
Pole se konala 17. prosince.

Na schůzi bylo schváleno umís-
tění dopravního zrcadla při vý-
jezdu z Chaloupeckého náměstí 
na ulici Šumavskou. Rada od-
souhlasila předložený investiční 
záměr na křižovatku Křižíkova
‑Kociánka‑Myslínova a součas-

ně požaduje doplnění křižovat-
ky o semafory. Na schůzi byla 
schválena dokumentace ke změ-
ně dopravního značení na ulicích 
Božetěchova, Högrova, Vnitřní 
a změna dopravního značení vni-
trobloku Tábor‑Chodská. Rada 
MČ schválila zřízení přechodu 
pro chodce u tramvajové zastáv-
ky Semilasso na ulici Palackého 
třída ve směru jízdy do Řečkovic. 
Radou bylo doporučeno schválit 
darování 4 sad královopolských 
krojů spolku Orel Jednota Brno
‑Královo Pole.

18. zasedání Zastupitelstva měst-
ské části Brno‑Královo Pole se 
konalo 10. prosince 2025.

Jednalo se o první jednání Za-
stupitelstva MČ Brno‑Královo 
Pole, které bylo audiovizuálně 
přenášeno prostřednictvím odka-
zu na webových stránkách MČ 
Královo-Pole. Zastupitelstvo 
mj. schválilo změnu katastrální 
a správní hranice mezi MČ Brno-
-Královo Pole a MČ Brno-Med-

lánky. Bylo schváleno aktualizo-
vané znění Pravidel pronájmu bytů 
v majetku statutárního města Brna 
svěřených městské části Brno – 
Královo Pole. Zastupitelstvo MČ 
Brno-Královo Pole schválilo roz-
počet pro rok 2026. Na vědomí 
byla vzata informace o vydání 
nové obecně závazné vyhlášky 
o regulaci zacházení s pyrotech-
nickými výrobky. 

Pohyb v okolí ulice Myslínova 
je opět o něco komfortnější. Od 
podchodu pod železniční tratí 
ve směru na Myslínovu nechala 
radnice vybudovat šlapákovou 
pěšinu. Nový chodník o šířce 1,5 
metru a délce 102 metrů tak nyní 
usnadní průchod místem i za ne-
příznivého počasí.� (vz)

Prosincová rada schválila nové 
dopravní úpravy v Králově Poli

Zastupitelstvo schválilo rozpočet 
na rok 2026

Reagujeme na podněty občanů

Hřiště na Chaloupeckého náměstí se těší novému povrchu. Původní 
černé pryžové dlaždice byly z důvodu zhoršeného technického stavu 
odstraněny. Nahradil je litý povrch EPDM. Tato dopadová plocha nyní 
splňuje normy a současně je pro dětské návštěvníky atraktivní. Herní 
prvky hřiště byly zkontrolovány a zachovány.� (vz)

Veřejná zeleň města Brna začátkem ledna navázala na 1. fázi sesazo-
vacích řezů platanů javorolistých na ulici Husitská, která byla spuště-
na v loňském roce. V létě 2024 proběhlo přístrojové měření (tahová 
zkouška), jehož výsledkem bylo doporučení provést stabilizační zásahy 
z důvodu snížení těžiště stromů a náporové plochy jejich korun. Vzhle-
dem k tomu, že se jedná o vzrostlé, přibližně 35 let staré jedince, bylo 
doporučeno řez rozložit do několika etap.� (vz)

Výměna povrchu na dětském 
hřišti na Chaloupeckého náměstí

Sesazovací řezy platanůDle plánu byla v listopadu loň-
ského roku dokončena revitaliza-
ce dětského hřiště na Botanické. 
Ačkoli je projekt dokončen, první 
návštěvníci se dočkají otevření na 
jaře. Nové travní plochy potřebují 
čas, aby zakořenily a zesílily. Sou-
časně jsou tímto postupem ochrá-
něny dopadové plochy před sezón-
ním znečištěním. Malí návštěvníci 
se zatím můžou těšit na nové herní 
prvky. Dominujícím objektem pro-

storu je lezecká sestava ve tvaru 
kudlanky, která nabídne šplhání po 
lanech, žebřících, kruzích i sklu-
zavku. Na dopadových plochách 
nechybí sestava trampolín do země 
s bezpečnostním doskočištěm ani 
veselé grafické motivy v podobě 
skákacího panáka či skoku do dál-
ky. Pískoviště je doplněno o herní 
sestavu s domečkem a edukační 
prvky.

(vz)

Revitalizace hřiště Botanická 

Foto: vz

Upozornění na bloková čištění

Nová série blokových čištění 
začne v Králově Poli 9. března. 

Foto: vz

Foto: vz

Foto: vz
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V září se skupina 50 brněnských 
ředitelek a ředitelů MŠ a ZŠ vyda-
la v rámci projektu Erasmus+ na 
profesní stínování do slovinských 
škol. Naše skupina navštívila MŠ 
v Cerknici, která vzdělává přibliž-
ně 500 dětí v 29 třídách a funguje 
na třech odloučených pracovištích. 
Během několika dnů jsme měly 
možnost sledovat, jak slovinské 
školství přistupuje k řízení školy, 
spolupráci učitelů a podpoře dětí 
už od raného věku. Rodičovská 
dovolená zde trvá 11 měsíců a děti 
jsou do MŠ, která je k  tomuto 
věku uzpůsobena, od 11 měsíců 
přijímány. Velkou inspirací pro 
nás byl otevřený styl vedení školy, 
který stojí na důvěře, komunika-

ci a zapojení všech zaměstnanců 
do rozhodování. Zaujala nás také 
silná orientace na environmentální 
výchovu – děti tráví mnoho času 
venku, zkoumají přírodu, pečují 
o záhony a společně s rodiči se 
učí odpovědnosti za své okolí. 
Slovinská praxe ukazuje, jak lze 
přirozeně rozvíjet samostatnost, 
spolupráci i respekt k ostatním 
už u nejmenších dětí. Stínování 
nám přineslo mnoho podnětů pro 
další rozvoj našich mateřských 
škol i pro podporu moderního, 
otevřeného přístupu k výchově 
a vzdělávání.

Mgr. Jana Höklová, 
MŠ Chodská 15

Ve čtvrtek 4. prosince se na Ob-
chodní akademii ELDO Brno ko-
nal třetí ročník soutěže Finanční 
gramotnost, aneb Jak stařeček 
měnil, až eldíky směnil. Akce 
probíhala pod záštitou Úřadu 
MČ Královo Pole, jmenovitě paní 
starostky Ing. Pazderové, MEN-
DELU – Provozně ekonomické 
fakulty a Regionální hospodářské 
komory Brno. Soutěž byla urče-
na žákům brněnských základních 
škol, kterých se přihlásilo celkem 
dvanáct.

Soutěžící v pětičlenných týmech 
nejprve absolvovali test finanční 
gramotnosti, poté se postupně pře-
souvali mezi šesti stanovišti, na 
nichž je čekalo psaní na klávesnici 
všemi deseti, rozbor divadelní hry 
Lakomec, kvíz o vývoji platidel, 

zvídavá angličtina, soutěž Riskuj, 
Kahoot EU a matematické hádan-

ky. Během soutěže žáci podle své 
úspěšnosti získávali fiktivní pe-

níze – eldíky. S těmi již spěchali 
přímo do školní „banky“, kde se 
učili peníze investovat, nebo uložit 
na účet.

Podle dosaženého množství 
bodů byly pak ve 13 hodin slav-
nostně vyhlášeny výsledky. Třetí 
místo obsadila ZŠ Mutěnická, 
druhá v pořadí byla ZŠ Staňkova 
a z prvního místa se radovala ZŠ 
Vedlejší.

Nejlepší družstva získala poháry 
a diplomy, ale ani ostatní nezůstali 
zkrátka, mohli se radovat z věc-
ných cen věnovaných sponzory. 
Vítězný tým čekalo navíc milé 
překvapení – čokoládový dort.

A všichni žáci vyhráli možnost 
udělat první krok na cestě k fi-
nanční gramotnosti.

Eva Talpová

Ředitelky mateřských škol Chodská 15 a Herčíkova 21  
čerpaly inspiraci ve Slovinsku

Finanční gramotnost na ELDU již potřetí

Foto: ELDO Brno

Foto: archiv autorky

(dokončení ze str. 1)

Odkud ještě čerpáte inspiraci?
Dnes čerpám hodně ze sociálních sítí, kde jsou 
k dispozici videopostupy i recepty. Dále z ku-
chařek a blogů. Pokud jsem na výletě nebo na 
dovolené, navštěvuji místní pekárny a cukrárny, 
kde musím ochutnat všechno, co neznám.

Jak se vám daří skloubit náročnější koníček 
s prací na bytovém odboru městské části?
Vždy se mi dařilo skloubit pečení s prací. Pak 
ale přišla příprava na Peče celá země a všechno 
se zkomplikovalo. Po práci jsem pekla a zkou-
šela nové recepty do jedné až tří hodin ráno 
a pak jsem šla znovu do práce, která rozhodně 
není odpočinková. Bylo to pro mě velmi ná-

ročných pět měsíců. Nyní je už po natáčení 
a běží první díly ve vysílání ČT1, takže mám 
konečně i klidnější večery.

Co vás přivedlo k tomu přihlásit se do televizní 
soutěže? Byl to dlouhodobý sen, impuls na 
poslední chvíli, nebo „popostrčení“ od okolí?
Kamarád se chtěl přihlásit a požádal mě, ať 
se přihlásím také, že to bude sranda a budeme 
se navzájem podporovat. Přihlásili jsme se 
společně ve stejný čas a dostali pozvánku na 
první casting – dokonce ve stejný den i hodi-
nu. Upekla jsem všechno, co mám ráda, a jela 
si ten den hlavně užít. Nakonec vybrali mě 
a postoupila jsem do druhého kola castingu. 
A najednou jsem byla v top 12 amatérských 
pekařů. Byla to pro mě velká výzva.

Jaké bylo pro vás samotné přijímací kolo 
a příprava na soutěž? Překvapilo vás něco už 
v této fázi?
První casting byl pro mě neskutečně příjemný, 
protože jsem tam jela bez očekávání – jen si to 
užít a případně se potkat s panem Maršálkem. 
Ani v nejmenším mě nenapadlo, že by mě 
mohli vybrat. Pozvánka na druhý casting už 
byla stres, protože jsem nevěděla, co budu péct 
a jak to celé bude probíhat. Následná příprava 
na soutěž byla velmi vyčerpávající, ale pocit, 
že jsem byla vybraná a dostala tak velkou 
příležitost, mě hnal dál. V tomto období jsem 
byla vděčná za skvělé sousedy, kteří věděli, 
co se děje, a tolerovali hučící kuchyňský robot 
hluboko do noci. Za to jim patří velké díky.

(red)

Z královopolské radnice do televizní kuchyně
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Královo Pole má důvod k radosti. Zahrada 5 ele-
mentů, která je dlouhodobě otevřeným prosto-
rem pro setkávání, učení i odpočinek v souladu 
s přírodou, přivezla z Rakouska významné ev-
ropské ocenění. Získala Cenu diváků v soutěži 
European Award for Ecological Gardening 2025.

O vítězi nerozhodovala jen odborná porota, 
ale také široká veřejnost – lidé, kteří přírodním 
zahradám rozumějí i  ti, kteří do nich chodí 
čerpat inspiraci, pěstovat, učit se nebo si prostě 
jen na chvíli odpočinout. Právě jejich hlasy 

potvrdily, že Zahrada 5 elementů má skutečný 
dopad a silnou podporu komunity.

Zahrada se rozkládá na ploše přibližně 
3 000 m² a je navržena tak, aby podporovala 
biodiverzitu a přirozené procesy v ekosystému. 
Najdeme zde několik různorodých biotopů 
s divokými rostlinami, stanoviště pro opylova-
če, obojživelníky, plazy, drobné savce i ptáky. 
Celý prostor funguje bez chemie a bez rašeliny, 
v duchu přírodního zahradničení a principů 
cirkulární ekonomiky.

Soutěž European Award for Ecological Gar-
dening patří mezi nejprestižnější evropská 
ocenění zaměřená na ekologické, komunitní 
a inovativní zahradnické projekty. V roce 2025 
se do ní přihlásilo více než 70 projektů ze 
sedmi evropských zemí, do finále postoupilo 
30 z nich. V každé kategorii se udělovala cena 
odborné poroty a cena diváků – právě tu v ka-
tegorii komunitně zaměřeného zahradničení 
získala brněnská Zahrada 5 elementů.

(red)

Evropská cena pro královopolskou Zahradu 5 elementů

Nové polopodzemní kontejnery na směsný a komunální odpad vy‑
budovala královopolská radnice na ulici Högrova. K dispozici je tu 
občanům po jednom kontejneru na papír, plasty, sklo a komunální 
odpad. Kontejnery mají pětinásobnou kapacitu ve srovnání s kla‑
sickými nadzemními, pouze u skla je objem menší kvůli vyšší hmot‑
nosti této suroviny. V roce 2026 by měly v Králově Poli přibýt další 
polopodzemní kontejnery na ulicích Jana Babáka a Chaloupkova. 
Největší překážkou při hledání jejich vhodného umístění jsou sítě 
umístěné v zemi a jejich ochranná pásma.� (op)

Foto: Zahrada 5 elementů

Na dětských hřištích se v poslední 
době objevuje stále více pone-
chaných hraček. Přestože záměr 
některých návštěvníků může být 
pozitivní – umožnit, aby si s hrač-
kou po jejich odchodu hrály i další 
děti – ve výsledku to často zvyšuje 
riziko úrazu a snižuje bezpečnost 
prostoru. Hračky určené pro do-
mácí použití obvykle nesplňují 
normy pro vybavení veřejných 
hřišť. Patří mezi ně i hračky, které 
vyžadují dohled dospělé osoby, 
nebo jsou určeny pro starší děti 
(koloběžky, odrážedla apod.) a bez 
dohledu mohou být nebezpečné 
(ať už kvůli nevhodné velikosti, 
konstrukci či použitým materiá-
lům). Navíc hračky často nejsou 
v nejlepší kondici a likvidaci takto 
odložených věcí musí řešit a hradit 
městská část.

Prosíme proto všechny návštěv-
níky, aby dodržovali jednoduché 
pravidlo: „Co si donesu, to si také 
odnesu.“ a děkujeme, že společně 
pomáháte udržovat naše dětská 
hřiště bezpečná, čistá a plně funkč-
ní.� (vz)

Na sklonku roku realizovala radnice další obnovu účelové komunikace 
v Králově Poli. Nový povrch, o který vyjadřovali zájem i občané, má 
délku 56 metrů a vede kolem nově zrekonstruovaného dětského hřiště 
do vnitrobloku k domu Klatovská 16.� (vz)

Odkládání hraček na veřejných 
plochách

Lepší cesta vnitroblokem

Foto: op

Foto: vz Foto: vz
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www.podlahyslezak.cz

Kompletní podlahářské 
práce včetně materiálu

Slezák  724 738 924
PODLAHÁŘSTVÍ

RENOVACE PARKET
broušení, tmelení, lak

450 Kč/m2Tel.: 604 213 611.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE

www.pohrby.cz

TRUHLÁŘSTVÍ 
Kuchyňské linky 

a vestavěná patra. 
Více na webu: 

eastwoods.cz 
Tel. 739 141 637734 459 177

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

BRNO, Vídeňská 995/63 
T: 720 034 286  E: info@adlo.cz  W: www.adlo.cz

NOVÝ SHOWROOM - NOVÁ ADRESA

Brno, Vídeňská 995/63
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SMART DENTISTRY s.r.o.
Centropolis, Nové Sady
Ghegova 1019/1, 602 00 Brno

Telefon: +420 725 965 034
E-mail: office@smartdentistry.cz

www.smartdentistry.cz

+

+

Novorocni `` `

Platnost od 5. 1. do 28. 2. 2026

AKCE

Bílá estetická fotokompozitní výplň
již od 2 000 Kč

Orientační léčebný plán
(Včetně ZDARMA zhotovení digitálního 3D skenu 

obou čelistí a moderního 3D CBCT rentgenologického snímku)

* CBCT pokud indikováno lékařem
cena za sestavení orientačního léčebného plánu 1 000 Kč

Profesionální dentální hygiena
1 499 Kč (1 hodina)

pro Vas zarivy
a zdravy usmev

` ` `
``

` `
`

` `
`

REKONSTRUKCE 
bytových jader, 

koupelen a topení 

Poradenství, návrh, 
realizace na klíč

+420 513 034 551             +420 704 458 187              info@tzbcentrum.cz

www.tzbcentrum.cz
603 525 032
v areálu Veterinární univerzity

www.skolabasicbrno.cz
skolkabasicbrno

MATEŘSKÁ ŠKOLA BASIC

PALACKÉHO  TŘÍDA 1946/1

BEZPEČNĚ 
RODINNÁ 
VOLBA

KOMBINOVANÁ SPOTŘEBA: 0,1–7,8 L / 100 KM A EMISE CO₂: 9–179 G/KM.

VOLBA
S TIGGO 7 KAMKOLI

WWW.CHERY-CARTEC.CZ
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S jeho tváří se můžeme setkat na 
frekventovaném místě v centru 
Králova Pole na Husitské 2, kde 
bývala pošta a dnes tu sídlí by-
tový odbor Úřadu městské části 
Brno‑Královo Pole. Právě v tom-
to domě po jistou dobu pobýval. 
Hledí na kolemjdoucí z pamětní 
desky umístěné v přízemí mezi 
okny a některý z nich mu možná 
pohled vrátí, možná se i zastaví 
a na chviličku zaposlouchá do 
ozvěny vzdálené hudby. Bron-
zová pamětní deska hudebního 
skladatele Václava Kaprála, kterou 
vytvořili řezbář Zdeněk Řehořík 
a řezbář/sochař Milan Horáň, byla 
odhalena 30. března 1989 u pří-
ležitosti 100. výročí umělcova 
narození.

Hudební skladatel, pianista, 
hudební pedagog, sbormistr, pu-
blicista, editor a organizátor hu-
debního dění Václav Kaprál se 
narodil v roce 1889 v Určicích 
u Prostějova jako páté dítě z cel-
kem jedenácti potomků Josefa 
a Františky Kaprálových. Rodina 
se potýkala s bídou na každém 
kroku. Živila se prací na pronajaté 
půdě a v pronajatém obchůdku 
se smíšeným zbožím. Postrádala 
však obchodního ducha, a tak ob-
chod zkrachoval. Přesto si Václav 
pamatoval, jak matčin zpěv pro-

zařoval od rána do večera jejich 
domov, a možná právě toto zpí-
vání ho přivedlo k hudbě. Otec 
nakonec naložil manželku, děti 
a nejnutnější nábytek na žebřiňák 
tažený koníkem a vydali se všich-
ni za živobytím do Brna, kde si 
časem našli podnájem v domku 
na Smetanově 9 (dnes Berkova) 
v Králově Poli.

Hoch slabší fyzické konstituce
Přestože život v cizím prostředí 
nebyl snadný, hudebně nadaná 
rodina si opatřila přes dva metry 
dlouhý starší klavír. Ten nebylo 
možné vměstnat do jednopoko-
jového bytu, který obývala, a tak 
musela být odstraněna postel 
a čtyři chlapci spávali pod kla-
vírem. Po několika neúspěšných 
pokusech o nalezení zaměstnání 
začal otec objíždět vesnice kolem 
Brna, kde se vyráběly tvarůžky, 
a starší synové je pak vozíkem 
taženým bernardýnem jménem 
Lord rozváželi zájemcům v Brně. 
Posléze si rodina v pronajatém 
domku otevřela obchod se smí-
šeným zbožím.

Václav Kaprál byl jako bystrý 
nadaný hoch slabší fyzické konsti-
tuce vyslán na studia, navštěvoval 
II. české gymnázium na Starém 
Brně. Ze sexty pak přešel na br-

něnskou Varhanickou školu Leoše 
Janáčka, kde se věnoval především 
skladbě. Tu později studoval také 
u Vítězslava Nováka v Praze. Ve 
hře na klavír se vzdělával u sou-
kromé učitelky.

V letech 1911–1934 (s výjim-
kou 1. světové války, kam byl 
odveden v roce 1915 a z Elbasa-
nu v Albánii zásoboval rakousko
‑uherskou armádu hospodářskými 
produkty) působil jako ředitel sou-
kromé Hudební školy v Králově 
Poli na Metodějově 6, kterou za-
ložil – vyučovaly se zde skladba, 
hra na klavír a zpěv. Současně 
převzal řízení pěveckého sboru 
Lumír. V roce 1927 byl jmenován 
lektorem pro hudební předměty na 
brněnské univerzitě, o devět let 
později se stal profesorem sklad-
by na Státní konzervatoři v Brně. 
V letech 1946–1947 byl pověřen 
výukou brněnských tříd na pražské 
AMU. Od roku 1935 byl členem 
Československé akademie věd 
a umění a v letech 1945–1947 prv-
ním předsedou Syndikátu českých 
skladatelů. Stal se držitelem řady 
ocenění, mj. Státní ceny pro umění 
za Druhý smyčcový kvartet v roce 
1928 a ocenění na Mezinárodním 
festivalu současné hudby v Barce-
loně v roce 1936.

Ve své tvorbě prodchnuté lyris-
mem byl Václav Kaprál zaujat mo-
dernou i avantgardou, ponejvíce 
však vycházel z lidových motivů, 
k jeho častým tématům patřila lás-
ka k přírodě, dítěti a ženě. Vytvořil 
přes šedesát skladeb vydaných 
a na dvacet rukopisných. Z jeho 
díla, v  němž jsou zastoupeny 
zejména klavírní skladby, hudba 
komorní a vokální, jmenujme ale-
spoň Ukolébavky jara (1916-1917, 
věnováno jeho malé dceři Vítěz-
slavě), Čtyři sonáty (1912, 1921, 
1924, 1939), Nokturno (1915), 
Atonální miniatury (1922), Lyrika 

(1927), Sonatina (1930, 1936), 
Fantazie v Es (1934), Česká mše 
(1943) a Svatobořické lidové písně 
(1944).

Rozvod i internační tábor
Další kapitolu v životě Václava 
Kaprála tvořila jeho publikační 
činnost. V letech 1920–22 byl re-
cenzentem v Rovnosti a uveřejnil 
tam na sto dvacet článků o brněn-
ském hudebním životě. Od roku 
1922 přispíval pravidelně také do 
pražského Venkova.

V roce 1913 se Václav Kaprál 
oženil se sopranistkou Viktorií 
Uhlířovou (1890 –1973) z Med-
lánek, která učila v jeho hudební 
škole zpěv. Po dvou letech se jim 
narodilo jejich jediné dítě, dcera 
Vítězslava (1915 –1940), význam-
ná skladatelka a dirigentka. V po-
lovině 20. let 20. století navštívil 
Václav Kaprál v  Paříži svého 
přítele Bohuslava Martinů, a ten 
se od něj dozvěděl o Vítězslavě, 
která v deseti letech složila své 
první skladby. Později se mladá 
skladatelka stala žákyní Bohuslava 
Martinů. Manželství Kaprálových 
skončilo v roce 1923 rozvodem.

V září roku 1942 byl Václav 
Kaprál zatčen gestapem v rámci 
akce E (Emigrace) pro účast bratra 
Bohumila v zahraničním odboji. 
Byl vězněn ve sběrném táboře 
v Brně Pod kaštany a před Váno-
cemi přemístěn do internačního 
tábora ve Svatobořicích, kde se 
dožil konce druhé světové války. 
Tam také založil a vedl mužský 
a ženský pěvecký sbor.

Václav Kaprál patřil mezi kan-
didáty na prvního rektora JAMU, 
bohužel 6. dubna 1947 zemřel. 
Jeho urna je uložena v Urnovém 
háji ústředního hřbitova v Brně. 
Jeho hrob byl 15. září 2015 prohlá-
šen Radou města Brna za čestný.

Jana Novotná

Možná to byl matčin zpěv, který přivedl Václava Kaprála k hudbě

Foto: Wikipedia

Foto: archiv Ing. Josefa Kaprála
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Ve zcela zaplněné kavárně nesly-
šících – kavárně u Žambocha na 
Palackého třídě 114 (vchod z uli-
ce Kollárova) uvedl na sklonku 
minulého roku Waldemar Plch, 
zpěvák s kytarou a banjem, pro 
členy Unie neslyšících Brno i ve-
řejnost v rámci svých pravidelných 
pořadů „Waldemar Plch předsta-
vuje“ – rozhovorů s některou z vý-
značných brněnských osobností – 
mladého zubního lékaře s hezkým 
úsměvem Rastislava Bielika. Bylo 
až s podivem, kolik lidí zde „přišlo 
k zubaři“. Jednalo se o jubilejní 
88. pořad, jak uvádějící zdůraznil, 
přitáhly je tedy možná i  ty dvě 
osmičky.

Stomatolog MUDr. Rastislav 
Bielik pochází ze Slovenska, 
v Brně vystudoval, odešel „na 
zkušenou“ do Belgie a  vrátil 
se do moravské metropole, kde 
se usadil, aby vykonával praxi. 

Na otázku moderátora připustil, 
že jako kluk se také bál zubaře 
a zvuk zubní vrtačky mu nebyl 
příjemný. Možná i proto hraje 
panu doktorovi v ordinaci nevtí-
ravá hudba. Zasvěceně pohovořil 
o své práci, doporučil přítomným 
elektrický zubní kartáček, zdůraz-
nil význam prevence a prozradil, 
že dnešní stomatologové pracují 
na základě moderních technologií 
a metod, které se rychle posunují 
dopředu. Umějí pracovat rychle, 
přesně a šetrně. A s nemocným 
chrupem a dásněmi už to umějí 
natolik, že pacientům mohou udr-
žet zdravou ústní dutinu hodně 
dlouho. Zmínil také, že Česká 
republika má vysokou úroveň 
zubního lékařství. A  výzkum 
že už se dnes zabývá možností 
nabytí vlastního třetího chrupu 
přirozenou cestou.

Jana Novotná

V závěru loňského roku se v pro-
storách slavnostně vyzdobené tě-
locvičny Centra Kociánka usku-
tečnila opět tradiční akce Vánoce 
na Kociánce. Dopoledne patřilo 
prodejní výstavě sociálně tera-
peutických dílen, ze které si ná-
vštěvníci mohli odnést různé milé 
drobnosti, jako například ozdobné 
svíčky, svícny, misky, mýdla, pol-
štářky, ale také třeba keramické 
brože, vánoční věnečky a další. 
Dílničky (přehlídka dovedností 
uživatelů Kociánky) zase zájem-
cům umožnily vyzkoušet si tvor-
bu ozdobných přáníček, ozdob na 
stromeček, pečení sušenek a jiné.

Odpolední program slavnosti 
uvedli ředitel Centra Kociánka 

Mgr. Karel Kosina spolu s radní 
městské části Brno‑Královo Pole 
pro sociální oblast a komunitní 
záležitosti Mgr. Zdeňkou Dubo-
vou (TOP 09), jež akci navštívila. 
Následovalo poděkování dobro-
volníkům, mužům a ženám, kteří 
svůj volný čas věnují uživatelům 
Centra Kociánka. Potom už scé-
na vedle rozsvíceného vánočního 
stromu a betléma patřila progra-
mu, který si děti připravily – hrálo 
se zde, recitovalo, zpívalo a tanči-
lo. Zazněly ty nejkrásnější koledy. 
A v podvečer brněnská dvoučlen-
ná skupina Teddy Bears uvedla 
své pěkné písničky, a  to už byla 
zábava v plném proudu.

Jana Novotná

Ještě před koncem minulého roku 
uvedla Základní umělecká škola 
Vítězslavy Kaprálové v rozmezí 
jediného dne v kostele Nejsvětější 
Trojice v Králově Poli dva Advent-
ní koncerty, odpolední a večerní. 
V provedení žesťového souboru 
žáků a pedagogů školy naladila 
posluchače koncertu večerního 
svojí zářivou a oslavnou melodií 
úvodní sborová skladba Canti-
corum Jubilo (Radostné zpívání) 
G. F. Händela. Ředitelka školy 
Jana Sapáková přivítala návštěv-
níky, mezi nimi starostku Králo-
va Pole Ing. Andreu Pazderovou 
(ODS), která na hudební slavnost 
zavítala, a popřála všem pěkný 
hudební zážitek v této velebné 
chrámové prostoře, jež v uspě-
chaném předvánočním čase nabízí 

možnost zastavit se a strávit krásné 
chvíle s našimi dětmi.

Zatímco odpolední koncert se 
soustředil na skladby a skladbič-
ky v provedení mladších žáků, 
večerní náležel žákům starším. 
Zazněl zde mimo jiné Radostný 
advent v podání cimbálové mu-
ziky Kvítka. Vystoupila pěvecká 
skupina Smalls & Talls se sklad-
bou O Come, O Come Immanuel 
(Přijď, ó přijď, Spasiteli). Zatřpytil 
se půvab lidského hlasu v písni 
i  přednesu. A  závěr programu 
patřil orchestru žáků a pedagogů 
školy, který pod vedením Zdeňka 
Nádeníčka představil Renesanční 
tance Michaela Praetoria, jednoho 
z nejvýznamnějších hudebníků 
přelomu 16. a 17. století.

Jana Novotná

V kavárně U Žambocha hovořil o své práci zubař

Na Kociánce se hrálo, recitovalo, 
zpívalo a tančilo

Dva koncerty ZUŠ umožnily 
posluchačům strávit krásné 
chvíle s našimi dětmi 

Foto: Dušan Kadlec

Foto: Antonín Bartoš

Foto: Jana Novotná
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Královopolské Divadlo Barka zve 
v únoru na sérii cestovatelských 
přednášek, které nabídnou pohled 
do velmi rozdílných koutů světa 
a zároveň osobní příběhy lidí, pro 
něž je cestování víc než jen přesun 
z místa na místo. Každé pondělí od 
19 hodin se diváci mohou těšit na 
vyprávění doplněná fotografiemi 
a projekcemi, jež přiblíží jak ex-
trémní podmínky, tak tiché a po-
etické momenty dalekých krajin.

Cyklus otevře v pondělí 2. února 
cestopisná přednáška Západní Af-
rika – na kole přes Saharu do země 
baobabů. Ivančický dobrodruh 
a cyklocestovatel Zdeněk Berka se 
podělí o zkušenosti ze své poslední 
sólové výpravy z Maroka přes Zá-
padní Saharu, Mauretánii a Senegal 
do Gambie a zpět. Na kole ujel 5400 
kilometrů, další tisíce pak stopem 
napříč jednou z nejchudších oblastí 
západní Afriky. Ve svém vyprávění 
přiblíží nejen každodenní realitu 

cestování v padesátistupňových 
vedrech, ale i setkání s lidmi, díky 
nimž se i v nehostinných podmín-
kách dá přežít.

O  týden později, v  pondělí 
9. února, se Divadlo Barka pro-
mění v bránu do vysokohorského 
světa Jižní Ameriky. Přednáška 
Bolívie – cestou nad oblaky do 
And v podání cestovatele a fo-
tografa Romana Janusze zavede 
diváky na náhorní plošinu Altipla-
no, k posvátnému jezeru Titicaca 
i na legendární treky Condoriri 
a Lagunas de Altura. Multimedi-
ální projekce nabídne pohled na 
sopečné vrcholy včetně Parinacoty, 
považované za jednu z nejkrásněj-
ších sopek světa, a přiblíží zemi, 
kde lamy mají přednost na cestách 
a ticho hor vypráví dávné příběhy.

V pondělí 16. února se pozor-
nost přesune na sever Evropy. 
Cestovatelka Anna Hřibová před-
staví druhý největší ostrov Švéd-

ska v přednášce Švédsko – krásy, 
zajímavosti a tajemná místa ostro-
va Öland. Putování povede přes 
alvarské planiny, mokřady, lesy 
i písčité pláže, kolem větrných 
mlýnů, majáků, kamenných pev-
ností a runových kamenů. Nechybí 
ani zastavení v tajemném Trollím 
lese, který dotváří osobitou atmo-
sféru tohoto severského ostrova.

Závěrečný únorový večer, 
v pondělí 23. února, nabídne ces-
tu do Severní Ameriky. Přednáška 

USA – Michigan a Velká jezera 
přiblíží stát na severu USA, omý-
vaný vodami čtyř Velkých jezer, 
a  to prostřednictvím vyprávění 
amatérského fotografa a IT speci-
alisty Jaroslava Dostála. Diváci se 
vydají na kánoi po řece Au Sable, 
navštíví ostrov Mackinac na Hu-
ronském jezeře, projdou se po pí-
sečných dunách u Michiganského 
jezera i po indiánských stezkách 
u Hořejšího jezera. Součástí vy-
právění bude také připomenutí 
odkazu Henryho Forda a  jeho 
Greenfield Village.

Vstupné na jednotlivé cesto-
vatelské večery činí 80 korun. 
Únorové pondělky v  Divadle 
Barka tak nabídnou příležitost, 
jak se alespoň na chvíli vydat do 
světa, načerpat inspiraci a poznat 
vzdálené kraje prostřednictvím 
autentických zážitků těch, kteří je 
procestovali na vlastní kůži.

(red)

Velkého úspěchu dosáhli studenti druhého 
ročníku oboru Informační technologie na SŠ 
Purkyňova. Dominik Cetl a Sebastián Šmíd 
uspěli v prestižní mezinárodní soutěži Intel 
AI Global Impact Festival 2025 pořádané spo-
lečností Intel. Se svým projektem AI asistenta 
pro seniory získali regionální ocenění, finanční 
odměnu a certifikát. Jejich řešení zaujalo mezi 
stovkami přihlášených projektů z celého světa.

Projekt s názvem PEPA (Personal Electronic 
Partner for Alzheimer’s) je zaměřen na pomoc 
seniorům, zejména lidem s kognitivními poru-
chami, jako je Alzheimerova choroba. Studenti 
již vyvinuli funkční prototyp automatického 
dávkovače léků s AI ověřením požití. Systém 
pracuje v uzavřeném cyklu – aktivuje se pohle-
dem uživatele, zajistí přesné dávkování a násled-
ně pomocí kamery vizuálně potvrdí užití léků.

Účast v soutěži byla pro mladé vývojáře 
především zkouškou vytrvalosti. Projekt do-
končovali pouze ve dvou poté, co původně 
tříčlenný tým oslabil. Přesto se jim podařilo 
uspět v silné mezinárodní konkurenci. Do 
budoucna zvažují další rozvoj projektu a chtějí 
pokračovat i v dalších soutěžích s cílem vytvá-
řet technologie, které zlepšují kvalitu života 
lidí s omezeními i široké veřejnosti.

Basketbalový rok 2025 vyvrcholil 
ve Starez Aréně Vodova ve velkém 

stylu. Vánoční televizní speciál 
vysílaný na Nova Sport 1 nabídl 

zaplněnou halu, dramatický prů-
běh i prodloužení – a především 
domácí radost. V brněnském derby 
Chance ŽBL porazily královopol-
ské basketbalistky Žabiny Brno 
94:89. Zápas se od úvodu nesl ve 
znamení taktického boje, v němž 
měly hráčky KP po většinu času 
navrch. Do poločasu byly téměř 
patnáct minut ve vedení, odrazily 
krátký obrat soupeře a do šaten si 
odnesly osmibodový náskok. Ani 
ve třetí čtvrtině domácí nepolevily 
a dostaly se až do třináctibodového 
vedení.

Dramatická koncovka ale der-
by ještě vyhrotila. Žabiny v zá-
věru dotáhly skóre a dokonce se 

krátce ujaly vedení, jenže třicet 
sekund před koncem poslala zápas 
do prodloužení trojkou Michae-
la Vondráčková. V nastavení už 
však královopolský tým domino-
val – pět bodů Kateřiny Galíčkové 
a jisté trestné hody Elišky Žílové 
rozhodly o zaslouženém vítěz-
ství, a to i bez vyfaulovaných opor 
Cameron Swartz a Sary Rokkanen.

KP byly ve vedení více než 
33 minut, měly méně ztrát a lépe 
trestaly chyby soupeře. Výhra 
v derby tak symbolicky uzavřela 
mimořádně úspěšný rok: bronz 
v Chance ŽBL, vítězství v Čes-
kém poháru a postup do play‑off 
EuroCupu.

Cestování světem bez kufrů: únorové přednášky v Divadle Barka

Studenti bodovali s AI pomocníkem pro seniory

Triumf v derby
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Foto: KP Brno
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Klub seniorů, DPS Kartouzská 14
Pondělky 14.00–16.00 Kvízy, soutěže, deskové hry

Pondělky 
a čtvrtky

od 10.00 Cvičení pro zlepšení kondice 
s Pavlou Kramářovou

Úterky 
3., 10., 17., 24.

od 9.30 Zpívání s Helenou Jankovskou

Úterý 10., 24. od 13.30 Jóga s Blankou Hobzovou

Středa 18. od 13.30 Seychely, povídání a dokumenty z cest, 
Eva Žondrová

Středy 
4.,11., 18.

od 10.00 Tai Chi s Libuší Dosedělovou

Středa 11., 25. od 14.00 Kreslení s Janou Růžičkovou

Středa 25. od 10.00 Kinečko – promítání, podle výběru diváků

Čtvrtky 5., 12., 
19., 26.

od 13.30 Trénování paměti s Michaelou Nešporo-
vou

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164
10. 2. 18.00 Jóga pro zdravá záda. Zveme všechny návštěvníky knihovny 

na lekci jemné jógy, která uleví zádům, ramenům i krční 
páteři. 

18. 2. 10.00 Paměťohraní – skupinový seminář vhodný pro každého, 
kdo rád poznává nové věci, potkává nové lidi a chce udělat 
něco pro své zdraví. Čekají vás paměťové techniky, zábavné 
úkoly a kvízy. 

18. 2. 16.00 Masky a maškary Bookstart – s knížkou do života. Přijďte si 
užít barevný a tvořivý masopust do knihovny. Na Popeleční 
středu si budeme číst o tradicích, tvořit a veselit se.

19. 2. 18.00 Čchi-kung – cvičení pro radost ze života, pro rozhýbané 
a osvěžené tělo a uvolněnou, klidnou mysl.

26. 2. 18.00 Veronika González – inspirativní beseda se spisovatelkou 
Veronikou González, autorkou knih Blízcí a Mezi nimi.

V případě vyprodání vstupenek
v předprodeji, tzn. po naplnění  kapacity
sálu, nebude probíhat další prodej ani na místě. 
Vstupné 100 Kč/ os., děti do 2 let zdarma.

Změna programu vyhrazena.

www.semilasso.cz

Neděle 8. 2. 2026
15:00–17:00
KC Semilasso

Dětský 
karneval 
s Divadlem
Kejkle

30.
Reprezentační
ples

Předprodej vstupenek po—čt 15:00—22:00
Music Café Semilasso
Palackého tř. 126, tel. 604 282 443
Vstupné (vč. DPH) 750 Kč (sál), 
700 Kč (přísálí, balkóny)
Změna programu vyhrazena.

www.semilasso.cz

Monika
Absolonová
sobota 7. 2. 2026 od 19:30
KC Semilasso
Palackého třída 126, Brno

hlavní hudební 
host večera

k tanci a poslechu hraje skupina J.Z.BAND

ZMČ Brno-Královo Pole

Tanec
7. 2. 19.30 30. Reprezentační ples ZMČ Brno-Královo Pole; KC 

Semilasso, Palackého tř. 126. Akce MČ Brno-Královo Pole

15. 2. 16.00 Taneční odpoledne s DH Královopolka; KC Semilasso, 
Palackého tř. 126. Akce s podporou MČ Brno-Královo Pole

1. 3. 16.00 Taneční odpoledne s DH Královopolka; KC Semilasso, 
Palackého tř. 126. Akce s podporou MČ Brno-Královo Pole

Pro děti
8. 2. 15.00 Dětský karneval s Divadlem Koráb; KC Semilasso, 

Palackého tř. 126. Akce MČ Brno-Královo Pole

Jarní kulturní akce

Zatímco ples a dětský karneval oživí zimní královopolskou kulturní sezo-
nu, jaro nezůstane pozadu. Radnice opět připravuje na duben program 
u příležitosti Dne Země (25. 4. 2026), Pálení čarodějnic (30. 4. 2026) 
a samozřejmě i oslavu Mezinárodního dne dětí (31. 5. 2026).
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NOTEBOOKŮ
POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K

Vnitřní žaluzie

Rolety Den a Noc

Zastínění lodžie

Sítě proti hmyzu

www.domove.cz
tel: 530 338 444

Nejlepší ceny od sběratele 
s třicetiletouletou praxí. 

Koupím a bezplatně 
ohodnotím starožitnosti 

všeho druhu: obrazy, 
mince, zlato, hodiny, 

porcelán a jiné. 
Platba hotově, na místě. 

tel.: 732 961 266

BOLÍ VÁS NOHY? SVĚŘTE JE ODBORNÍKŮM.

Foot Studio medicinální 
pedikúry – profesionální 
péče o zdraví Vašich 
nohou se postará o:

Pracujeme odborně, šetrně a bezbolestně, s využitím moderních metod 
a individuálního přístupu. Vhodné i pro seniory a diabetiky (příspěvky 
pojišťovnami). Ve Foot Studiu je možné uplatnit slevu na Senior pasy 
a Rodinné pasy. Prosíme oznámit předem.

Objednejte se včas – ulevte svým nohám ještě dnes.
Přineste vystřižený inzerát a ušetřete 10 % při Vaší návštěvě.

Foot Studio, Palackého třída 49, 61200 Brno
Objednávejte se na telefonním čísle 777 238 503

Více informací na webu www.columna.cz

• zarůstající nehty
• kuří oka, mozoly, prasklé paty
• diabetická a riziková chodidla
• mykózy nehtů a kůže
• nehtová protetika
• hladká chodidla s pomocí přístrojové pedikúry

PLAVÁNÍ PRO DĚTI
pro děti od 1 do 12 let
Kraví hora, Za Lužánkami, Kociánka
kvalifikovaní instruktoři
výuka formou hry

www.plavacci.com 604 344 219
Hlaste se
Hlaste se
Hlaste se

nyní
nyní
nyní


